SPARKLING

Chapel Down Mumm Corden Bollinger Special
Three Graces Rouge Brut NV Cuvee Brut NV
Brut 2011 Champagne FRANCE ~ Champagne FRANCE
Kent ENGLAND The Champagne of F1! Classic, traditional style
English and oh Fresh and modern style Bottle: £65.50

so very good! Half Bottle: £25.00

Bottle: £40.50

Furleigh Estate Rosé  Laurent-Perrier Rosé La Tordera

2010 Dorset NV Champagne Prosecco DOCG
ENGLAND FRANCE Valdobbiadene ITALY
Elegant, bright The Queen of Ros¢ Gorgeous DOCG

red fruiliness with Champagne quality here

lovely balance Bottle: £73.50 Bottle: £28.50

Bottle: £45.00

WHITE

LIGHT & FRESH

Farina Pinot Grigio Veneto

ITALY

Light, crisp and refreshing

175ml: £4.90 250ml: £7.00 Bottle: £19.50

Picpoul de Pinet Montagnac Languedoc
FRANCE

Lemoney freshness, zingy

175ml: £5.50 250ml: £7.90 Bottle: £22.00

Domaine Perhus Colombard/Sauvignon Gascony
FRANCE

Zesty and mouth-wateringly fresh

175ml: £4.25 250ml: £6.10 Bottle: £17.00

Gavi di Gavi Villadoria DOCG Piemonte
ITALY

From the hills of Gavi, with an appealing freshness
Bottle: £25.00

ZESTY & AROMATIC

Vega de la Reina Verdejo Rueda
SPAIN

‘Tangy and rounded with a crisp finish
Bottle: £22.50

Lanark Lane Sauvignon Blanc Marlborough
NEW ZEALAND

Intense and lovely. Texthook Marlborough Sauvignon
175ml: £7.00 250ml: £10.00 Bottle: £28.00

Pazo de Villarei Albarino Rias Baixas

SPAIN

Ripe fruit with a clean finish. Versatile partner to a wide array
of dishes

Bottle: £26.00

‘Y’ Sauvignon Blanc Reserva Cachapoal Valley
CHILE

Bright and expressive with great intensity and length
Bottle: £23.50

DELICIOUS & JUICY

Whistling Duck Chardonnay Riverina
AUSTRALIA

Fresh and luscious tropical fruit

175ml: £4.50 250ml: £6.45 Bottle: £18.00

Private Bin Vermentino Riverina
AUSTRALIA

Tangy, juicy, fresh and delicious

Bottle: £25.00

Capelio Chenin Blanc Swartland
SOUTH AFRICA

Fruity and very easy-drinking

175ml: £4.90 250ml: £7.00 Bottle: £19.50

St Clair Riesling Marlborough
NEW ZEALAND

Lots of ripe stone fruit. Delicious
Bottle: £29.00

CLASSIC & ELEGANT

Chabilis I’Orangerie du Chateau Burgundy
FRANCE

Elegant and crisp, whistle-clean finesse

Half Bottle: £17.00 Bottle: £33.00

Sancerre Cuvee Vieilles Vignes Durand Loire
FRANCE

Top-notch Sancerre from Durand’s best, mature vines
Bottle: £37.00

Kasteelberg Chardonnay Swartland
SOUTH AFRICA

Packed full of ripe tropical fruit, rich and creamy
Bottle: £25.00

Puligny-Montrachet Bichot Burgundy
FRANCE

Classic ‘villages’ in Burgundy from a top producer
Bottle: £63.00

125ml Glasses available.
Our wines are listed by wine style & body. (So lighter, more delicate wines are shown first.)



PAVILION END

ROSE
San Valentino Pinot Grigio Blush Chapel Down English Rose Riebeek Pinotage Rosé
Veneto ITALY Kent ENGLAND Swartland SOUTH AFRICA

Dry and fresh with plenty of red fruit flavours
175ml: £5.00 250ml: £7.15 Bottle: £20.00

English and very good
Bottle: £25.50

Fresh, light and easy to drink
175ml: £5.15 250ml: £7.35 Bottle: £20.50

RED

SOFT & SILKY

Les Cents Verres Pinot Noir Pays d’Oc
FRANCE

Light and delicate berry fruit

175ml: £5.40 250ml: £7.70 Bottle: £21.50

Lanark Lane Pinot Noir Marlborough
NEW ZEALAND

Deep and rich flavours with silky texture
Bottle: £29.00

Montepulciano d’Abruzzo Farina Abruzzo
ITALY

Very versatile, great alone or with food

175ml: £4.65 250ml: £6.65 Bottle: £18.50

Fleurie La Madone Beaujolais
FRANCE

Soft and delicate. Can be served chilled or at
room temperature

Bottle: £27.00

SMOOTH & A LITTLE SPICY

Essere Merlot Veneto

ITALY

Ripe and plummy, easy drinking

175ml: £4.15 250ml: £5.90 Bottle: £16.50

La Palma Carmenere Cachapoal Valley
CHILE

Lots of ripe dark fruil and spice

Bottle: £19.00

Rioja Crianza Marques del Atrio Rioja
SPAIN

Lightly oaked, food friendly and very approachable
175ml: £6.15 250ml: £8.75 Bottle: £24.50

San Felipe Malbec Roble Mendoza
ARGENTINA

Smooth with spice, perfect with meaty dishes
175ml: £6.00 250ml: £8.60 Bottle: £24.00

FULSOME & ROBUST

Partnership Shiraz Swartland
SOUTH AFRICA

Smokey black fruit and spice

175ml: £5.65 250ml: £8.05 Bottle: £22.50

La Capitana Merlot Cachapoal Valley
CHILE

Lots of blackcurrants

Bottle: £26.00

Three Bridges Cabernet Sauvignon Riverina
AUSTRALIA

Bursting with rich, ripe dark fruit flavours,

a hearty wine

Bottle: £32.00

Cruz Alta Chairman’s Blend Mendoza
ARGENTINA

Mainly Malbec but with a dollop of Cabernet. Sublime
Bottle: £40.00

Calabria Bros Shiraz Barossa Valley
AUSTRALIA

Rich and full bodied. Ripe plums, spice and vanilla
Bottle: £45.00

CLASSIC & MATURE

Gevrey-Chambertin Bichot Burgundy
FRANCE

Elegant and stylishly silky Burgundian gem
Bottle: £58.00

Rioja Reserva Rio del Rey Rioja
SPAIN

Mature Rioja, drinking well

Bottle: £29.00

Margaux Chateau Ferriere 2009 Bordeaux
FRANCE

Left Bank mature Cabernet blend. Ripe black fruits with
great balance

Bottle: £55.00

Amarone Classico Cesari DOCG Valpolicella
ITALY

Powerful and heart-warming. Best with big flavours
Bottle: £44.00

125ml Glasses available.
Our wines are listed by wine style & body. (So lighter, more delicate wines are shown first.)



